

连维良会见康利达集团董事长薛景霞一行

河南康利达集团为我市教育事业捐助1000万元

□晚报记者 左赞

本报讯 昨日上午,市委书记连维良会见了河南康利达集团董事长薛景霞一行。

市委常委、秘书长孙金献,市慈善总会会长武国瑞等一同会见。

据了解,在第三个郑州慈善日到来之际,河南康利达集团捐资1000万元,成立“薛景霞教育慈善基金”,用于资助郑州市贫困大学新生和

助残、济困、赈灾等社会慈善事业。

连维良代表市委、市政府对企业家的爱心捐助表示感谢。连维良指出,民生改善是以人为本、落实科学发展观的具体体现。民生的改善,不仅需要政府的投入,也需要社会各方面的共同努力,需要更多有爱心的企业家参与。市委、市政府目前提出实施优质教育资源倍增工程,更需要社会各界的共同努力和参与。康利达集团长期关注支持社会慈善事

业,这次捐助1000万元用于郑州市的教育慈善事业,就是企业社会责任感的具体体现。对于引导社会各界关心支持慈善事业和郑州市的教育事业,一定会起到良好的示范带动作用。

薛景霞表示,作为在郑州市成长起来的企业,各级党委和政府对企业的发展提供了良好的平台,能够有机会为郑州市的发展贡献力量,感到非常荣幸。薛景霞希望能够借助基金

平台和捐助行动,通过郑州慈善总会,呼唤更多的企业、更多的民众参与到慈善事业中来,为郑州经济社会发展,构建和谐社会贡献更多的力量。

连维良表示,市委、市政府将一如既往地支持企业的发展,积极帮助企业解决发展中面临的困难和问题。并要求市慈善部门和教育管理部门一定要管好、用好捐助基金,让善款充分发挥作用,不辜负企业家的爱心。

“薛景霞教育慈善基金”宣告成立

郑州慈善史创造两个“第一”

这是郑州慈善总会成立以来,接受的最大一笔来自民企的捐款
这是郑州慈善总会首个以个人名字冠名的慈善基金

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

她,是河南康利达集团董事长,一名郑州本土民营企业家,她的名字叫薛景霞。

昨天上午,在河南宾馆举行捐赠签字仪式上,“薛景霞教育慈善基金”正式宣告成立。她将捐资1000万元,设立一个以她名字命名的慈善基金。

郑州慈善总会会长武国瑞说,由郑州慈善总会和薛景霞共同发起的“薛景霞教育慈善基金”,在郑州慈善史上创造了两个“第一”:这是该会成立以来,接受到的最大一笔来自民营企业的捐款,也是郑州慈善总会首个以个人名字冠名的慈善基金。

每年将资助100名贫困大学新生

企业该如何把握慈善的本质?企业家的财富最佳归宿在哪里?

昨日的签字仪式上,薛景霞用她的实际行动给出了答案。一个以她的名字命名的慈善基金正式成立,同时一种全新的慈善理念和模式也在本市宣告诞生。

“我们河南康利达集团积极响应郑州慈善总会的倡议,经过认真商讨,决定捐款1000万元成立‘薛景霞教育慈善基金’,用于大学新生圆梦行动、助残济困、赈灾扶贫等各项教育慈善活动。”薛景霞说。

基金成立后,资助对象的范围将包括郑州市辖区及下辖县市。

资助的项目主要是大学生新生圆梦行动,每年资助100名贫困大学新生,计划通过教育部门推荐、网上推荐、个人推荐、学校推荐等,集中审查,经媒体公示后,最终确定资助对象。同时,该基金还将用于各项教育慈善活动。

今年首批100万元捐款已经到位

“在10月16日第三个郑州慈善日到来之际,薛景霞捐资1000万元,为推动郑州慈善事业的发展作出了重要贡献。”武国瑞表示。

“基金将由郑州慈善总会与‘薛景霞教育慈善基金’理事会共同管理。”武国瑞说。

据悉,目前,今年首批100万元捐款已经到位。

全市爱心市民和企业都可以冠名建慈善基金

武国瑞说:“用捐资人姓名冠名,和捐资人共同管理爱心基金,是郑州慈善总会今年在募集善款方面的一个创新,郑州慈善总会将尊重捐资人的意向,定向的捐赠,让慈善工作更阳光透明。”

据了解,我市想奉献爱心的个人和单位,无论金额多少,都可以和慈善总会联系,建立以自己名称冠名的基金。联系电话为:68665308。



昨日,薛景霞(左)向郑州慈善总会捐赠1000万元,建立以个人名字命名的慈善基金。

认识薛景霞

·她的善举

来自郑州慈善总会的统计显示,薛景霞长期积极参与慈善事业。

2007年、2008年两次累计捐款200万元,帮助郑州市2000名白内障患者重见光明。她先后为汶川地震、印度洋海啸、三门峡洪涝、玉树地震、舟曲泥石流等灾区捐款300多万元,为希望工程、奖励优秀教师等教育事业捐款逾500万元。2010年捐款60万元,与郑州慈善总会一起建成10个“郑州慈善书屋”和2个“慈善文化大院”。多年来,薛景霞领导的康利达集团,已为各类社会公益事业捐款累计达1200万元。

·她的声音

“慈善事业的发展程度,是社会文明进步的重要标志。慈善机构通过募捐活动,将民间财力、物力等资源聚集起来,重新组合分配到最需要的地方。我作为生长在这片土地上的企业家,人民群众给予我信任、支持,党和政府给我们民营企业提供了良好的发展平台,我会把慈善作为毕生追求的事业,在把企业做大做强的同时,反哺社会、回馈社会。把‘薛景霞教育慈善基金’作为一个贡献企业力量的平台,帮助贫困家庭学子圆大学梦,给残疾群体带来希望,给更多需要帮助的人带来温暖。”

·她的希望

一个企业的能力是有限的,我希望能够通过这样一种行动,这样一个平台,通过郑州慈善总会这样一个组织,呼唤更多的企业、更多的民众参与到慈善事业中来。

7位驻华大使偕夫人 “天地之中”赏美景

□晚报记者 尚新娇

本报讯 10月11日上午,“2010年驻华使节走进世界文化遗产”活动启动仪式在登封隆重举行。来自埃塞俄比亚、智利等7国的驻华使节及夫人,国家文物局副局长董保华,省政府外侨办副主任郭俊峰,省文物局局长陈爱兰,郑州市市长赵建才,市委常委、宣传部部长丁世显等

参加启动仪式。

国家文物局副局长董保华致辞时说,中原地区是中华文化的核心地带,是中华文明史的起点。我们将通过此次不断扩大对外交流,积极寻求更为广阔的合作平台,让世界了解中国,使灿烂的华夏文明能够永续长存。

市长赵建才向嘉宾介绍了“天地之中”历史建筑群的内涵和价值,表示将进一步加大对登

封“天地之中”历史建筑群的保护管理力度,使这一珍贵文化遗产绽放新的光彩,让“天地之中”无与伦比的历史、文化和艺术价值,及其所反映的中国传统文化光耀千秋,泽被万代。

随后,中外嘉宾在中岳庙植树留念,参观了中岳庙、启母阙、嵩阳书院、嵩岳寺塔、少林寺等历史建筑群。

“天地之中”历史建筑群历经汉、魏、唐、宋、元、明、清等朝代,绵延不绝,构成了一部中原地区上下2000年形象直观的建筑史,是中国时代跨度最长、建筑种类最多、文化内涵丰富的古代建筑群之一,是中国先民独特宇宙观和审美观的真实体现。

“驻华使节走进世界文化遗产”活动由国家文物局主办,始于2005年,迄今已经举办5次。